



В преддверии Дня Победы 5 мая 2015 года в Доме Ветеранов состоялась встреча членом  
в МОЛ  
одежного общества мусульманок «Аль-Хаят»  
с участницей Великой Отечественной войны - Анной Григорьевной Шубенкиной.

Анна Григорьевна рассказала о военных годах, непростой трудовой деятельности. Встреча с ветераном получилась очень трогательной и важной и для женсовета и, для участницы Великой Отечественной войны.

Члены женского движения с большим интересом слушали Анну Григорьевну, рассматривали, фотографии, награды ветерана, интересовались их историей. И они поняли, какой великий подвиг совершил советский солдат, победив фашизм на Земле.

Анна Григорьевна также рассказала о сложной жизни, родилась она 16 февраля 1922 года в многодетной семье из 5 детей. Окончила самарское медицинское училище по специальности фельдшер - акушер и по распределению попала в Земетчинский медпункт, но проработав немного, была отправлена в медсанбат первого украинского фронта, там помогала раненым на поле боя. Боевое крещение приняла в Киеве. После была направлена в полевой передвижной госпиталь, где была операционной медсестрой. Тяжело, было увидеть сразу столько крови, столько боли. Было страшно. Работали под обстрелами, бомбежками, минометным огнем. Выживали порой чудом. Победу встретила в Германии, только сплоченность всего народа привела к победе.

- Основная черта русского воина - жертвенность, - рассказывала Анна Григорьевна, принесение своей жизни в жертву ради спасения других.

В конце встречи Председатель Женского совета «Аль-хаят» Василия Нигматулина от имени всех его членов, а также Регионального духовного управления мусульман Пензенской области поздравила ветерана со светлым праздником Великой Победы,

подчеркнув неоценимый вклад в победу каждого участника войны и вручила цветы, а также памятные подарки.